

中央军委办公厅印发《意见》

开展维护核心、听从指挥主题教育活动和推进“两学一做”学习教育常态化制度化

新华社北京3月29日电 经中央军委主席习近平批准,中央军委办公厅近日印发《关于开展维护核心、听从指挥主题教育活动和推进“两学一做”学习教育常态化制度化的意见》。

《意见》指出,确立和维护习近平总书记为党中央的核心、全党的核心,是根本性、方向性、全局性问题,关乎旗帜道路方向,关乎党运国脉军魂。做好迎接党的十九大召开的思想政治准备,应对意识形态领域尖锐复杂斗争,深化国防和军队改革,都需要进一步统一思想、凝聚意志。开展维护核心、听从指挥主题教育活动和推进“两学一做”学习教育常态化制度化,必须牢牢把握维护核心、听从指挥这个根本政治要求,突出维护权威、维护核心、维护和贯彻军委主席负责制,抓好学习教育和实践锤炼,真正使维护核心成为高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉。着力坚定对习主席系列重要讲话的政治信仰,着力锤炼对党绝对忠诚的政治品格,着力推动党中央、中央军委和习主席决策指示贯彻落实,引导官兵强化“四个意识”、坚定“四个自信”,在任何时候任何情况下都坚决维护党中央和习主席权威,坚决同党中央、中央军委和习主席保持高度一致,坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥。

《意见》强调,维护核心、听从指挥主题教育活动,要围绕迎接党的十九大胜利召开、学习贯彻党的十九大精神这条主线,突出忠诚核心、拥戴核心、维护核心这个根本,用好赞颂新成就、展示新面貌这个载体,抓住助力改革强军、助推备战打仗这个落脚点,引导官兵进一步铸牢忠诚品格、聚力强军兴军。要深刻理解和维护习近平总书记核心地位的重大而深远意义,

广泛赞颂党的十八大以来取得的不平凡成就,大力弘扬光荣传统、传承红色基因,积极投身改革强军伟大实践,进一步凝聚起强国强军的强大意志力量。上半年,重点围绕坚定维护核心、铸牢强军之魂、拥护支持改革、投身强军实践等,分专题抓好学习教育。7月至十九大召开前,重点抓好十八大以来党、国家和军队建设发展巨大成就的学习教育。十九大召开后,重点抓好大会精神的学习宣传贯彻。注重实践活动牵引,全军统一开展“学强军思想、讲强军故事、干强军事业”群众性主题实践活动。树立大教育观念,坚持理论与舆论、教育与宣传捆在一起抓。坚持用主题统领其他各项教育,奏响年度教育的主旋律。

《意见》强调,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,要深入贯彻落实党的十八届六中全会精神,持续推动全面从严治党突出“关键少数”并向基层延伸,为实现强军目标、建设世界一流军队提供坚强组织保证。坚持融入日常、抓在经常,突出问题导向,注重以上率下,强化分类指导,激发基层活力,坚持常抓不懈,讲求实际效果。突出重点内容抓学习,熟知牢记党章党规,学深悟透系列讲话,对对应知应做内容巩固学习,对新的内容跟进学习,对与本单位、本领域、本职岗位联系紧密的内容精研学习。教育引导广大党员践行“四讲四有”标准,把开展承诺践诺作为常态载体抓手,做到政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格。对照系列讲话,对照党章党规,对照先进典型,区分党员、团级以上党委、基层党组织,联系实际经常查找解决问题。把组织生活作为查找和解决问题的重要途径,抓

早抓小、防微杜渐。领导干部特别是高级干部要坚持“学”的高标准、“做”的严要求,带头做合格党员、合格领导干部,发挥示范引领作用。团级以上党委要对班子成员参加年度“两学一做”学习教育专门作出部署安排。突出用好“三会一课”这个基本依托,把“两学一做”学习教育纳入组织生活一体推进,通过落实基本制度保证学习教育常态化。要把党支部建设作为最重要的基本建设,选好配强支部班子,加强书记队伍培训,搞好指导帮带,切实把党支部打造成为教育党员的学校、团结官兵的核心、攻坚克难的堡垒。今年重点抓好改革中健全党组织情况、党员组织关系、发展党员工作、党费收缴管理工作等“四个检查”。注重以党建带团建,在共青团组织和团员青年中开展“习近平总书记讲话,做合格共青团员”教育实践。

《意见》要求,各级要站在政治和全局的高度,切实以维护核心、听从指挥的政治责任感,把主题教育活动和推进“两学一做”学习教育常态化制度化作为重大政治任务抓紧抓实抓出成效。下沉教育重心,改进教育指导,深入研究探索新体制下的组教模式、网络时代的教育方法、动态条件下教育落实等问题,抓住现实问题和活思想精准发力。适应新的领导指挥体制、新的规模结构和力量编成,坚持把信息网络作为创新的重要增长点,着力推进教育思维理念、运行模式、指导方式、方法手段、制度机制等创新。端正学风教风,发挥真理真情真实的力量,大力纠正假大虚空、说做脱节、不接地气等问题,增强教育说服力感召力。

中宣部命名 41个爱国主义教育示范基地

据新华社北京3月29日电 近日,中宣部新命名41个全国爱国主义教育示范基地。目前,全国爱国主义教育示范基地总数达到428个,基本覆盖了从中国共产党成立到解放战争胜利各个历史时期的重大历史事件、重要人物和重要革命纪念地。

此次新命名基地,分属14个省、自治区和新疆生产建设兵团,以革命老区为主,覆盖东、中、西不同区域;反映内容包括长征出发、长征会师、中国人民解放军渡江战役等多个标志性重大历史事件和重要历史节点,有较强代表性和广泛影响力。其中,反映长征内容的基地占新命名基地绝大部分。此次命名后,长征主题示范基地总数已达80余个,较全面地展现了红军长征的光辉历程。

最高检部署 监督公安派出所刑侦活动

据新华社北京3月29日电(记者陈菲)最高人民法院29日召开全国电视电话会议,要求各级检察院因地制宜,全面开展对公安派出所刑事侦查活动监督工作,今年年底前实现全面铺开。

根据最高检部署,检察机关将对主城区、城乡接合部、刑事案件高发等重点地区的派出所,采取设立派驻公安派出所检察室或检察官的模式;对办案量少的小型派出所,采取定期或者不定期巡查模式;对于辖区公安派出所办案量小的,可以探索在区县公安局派驻检察室,统一开展对辖区公安派出所刑事侦查活动监督工作。

住建部要求 整治房企中介操纵市场价格

据新华社北京3月29日电(记者王优玲)住房城乡建设部29日要求各地持续整顿房地产市场秩序,重点整治房地产开发企业和中介机构垄断房源,操纵市场价格等三类违法违规行为。

住建部29日举行整顿规范房地产开发销售中介行为电视电话会议,要求各地持续整顿房地产市场秩序,重点整治房地产开发企业和中介机构的三类违法违规行为:一是垄断房源,操纵市场价格;二是造谣生事,误导市场预期;三是提供虚假证明,扰乱市场秩序。同时,要求各地配合金融主管部门继续严肃查处“首付贷”和其他资金违规进入房地产市场的行为。

住建部在会上通报了近期各地查处的30家违法违规房地产中介机构和开发企业。

住建部要求各地始终保持高压严查态势,持续打击违法违规行为,依法从严从重处理,进一步净化市场环境,切实维护群众合法权益,促进房地产市场平稳健康发展。

明年全国实现快递 实名收寄信息化全覆盖

据新华社北京3月29日电(记者赵文君)记者29日从国家邮政局获悉,为推动落实快递实名收寄制度,从今年4月起在全国逐步启动邮件快件实名收寄信息系统推广应用试点,计划2018年年底基本实现实名收寄信息化全覆盖。

国家邮政局市场监管司副司长林虎介绍,实名收寄信息系统由国家邮政局统一指导建设,寄递企业采集实名收寄数据信息并实时上传。邮件快件揽收人员利用巴枪、手机APP等,结合身份证识读设备,对寄递用户身份信息进行数字化、自动化采集,并利用移动通信网络进行实时传输。全面推进邮件快件实名收寄信息化,目的是为实名收寄制度提供最优解决方案。

保障人民群众用药安全

全国人大常委会启动药品管理法执法检查

据新华社北京3月29日电(记者胡喆)为督促政府主管部门建立统一权威的药品监管体制,着力解决药品管理领域存在的突出问题,切实保障人民群众的用药安全,促进健康中国建设,维护社会和谐稳定,全国人大常委会将在多个省市区开展药品管理法执法检查。

记者从29日在京召开的全国人大常委会药品管理法执法检查组第一次全体会议上获悉,全国人大常委会组织对药品管理法的实施情况开展执法检查,是继2016年食品安全法的执法检查以来,在食品药品监管领域中又一项重要的执法检查工作,同时也是药品管理法施行以来在全国范围内的第一次执法检查。

药品问题是重大的民生问题和公共安全,事关人民群众生命安全和稳定。在全面了解和评估药品管理法实施情况的基础上,重点检查包括药品管理法配套法规、规章和制度的制定情况,药品监管体系建设情况,临床常用药、急用药的供应保障情况,相对罕见疾病用药的供应保障情况,国家鼓励新药研发的相关政策制定和执行情况,药物研发基本情况及存在的突出问题,药品审评审批体制改革情况等在内的十三项情况。

据介绍,检查组将分为4个小组,于今年3月下旬至5月上旬分赴北京、黑龙江、江苏、安徽、山东、湖南、四川、云南等8个省(市)开展检查。

哈尔滨大剧院 鼓翼 INSPIRATION 中国唐宋名篇 音乐朗诵会 但使愿长久 出品/北京驱动文化传媒有限公司 哈尔滨大剧院开幕一周年经典演出 2017/04/01&02 19:00 哈尔滨大剧院歌剧院 680/580/480/380/280/180/120/80 www.hrbdjy.cn 0451-87751222 黑龙江省哈尔滨市松北区文化中心岛区内

龙报有高楼,旺才更旺财,请君来入驻,可当黄金屋 黑龙江日报报业集团现有近万平方米办公楼公开对外招租。该楼位于哈尔滨火车站北出口正北,仅一道之隔,毗邻栗虹桥,地处中央大街、索菲亚广场商圈。地段繁华,交通便利,设备完善,招租价格合理,是银行、证券、保险等高端用户办公的理想场所,欢迎有意向的朋友前来洽谈。 地址:黑龙江日报报业集团(道里区地段街2号) 联系人:姚女士 垂询热线:0451-84655776 联系人:李先生 垂询热线:13946031777 招租 龙报楼高聚天下财 HEILONGJIANG DAILY